

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!..

СРЕДА
19
ДЕКАБРЯ
2012 г.

N 93
(16875)

ОБНОВЛЕННЫЙ СПОРТЗАЛ ОТКРЫЛСЯ

В Гусь-Хрустальном технологоческом техникуме состоялось примечательное событие: официально открылся модернизированный спортивный зал, преображеный благодаря достигнутым договореностям между ГХТТ и Гусевским арматурным заводом «Гусар». Помещением спортивного зала не один десяток лет, и он потребовал капитального переустройства. По свидетельству директора техники, кандидата педагогических наук Юрия Березкина, работы по модернизации продолжались два года, рассматривались различные проекты. Решающую финансовую помощь окажал Гусар, на строительство которого проведены большие ремонтные работы, укреплены стены конструкций, полностью заменены все окна, уложен уникальный пол из керамогранита, оборудование раздевалок, душевые, приобретено современное освещение и спортивные снаряды для занятий футболом, волейболом, теннисом и другими видами спорта. Только баскетбольные щиты остались пока нетронутыми. Все это в союзе с давней возможностью студентов заниматься спортом, стремясь стать спортом, более того, здесь созданы прекрасные условия для проведения соревнований самого высокого уровня.

Для участия в торжественной церемонии «красной ленточки» в техническую приемку директор департамента образования администрации Владимирской области Михаил Корешков, его заместитель Светлана Болтукова, приступил к генеральному директору «Гусара», депутат Законодательного Собрания Владимирской области Александру Березкину. Собравшимся в обновленном зале студентам и их спортивным наставникам Михаил Корешков сообщил, что спортивный зал будет открываться не только спортивных соревнований и назвал открытие спорта залом уникальных событий, стоящим в одном ряду с не-



дальным пуском в строй ледового дворца в поселке Меленки Ковровского района, была упомянута и школа в Лакинске, в которой теперь для спорта. Это результат успешного взаимодействия учреждений образования с бизнесом, - отметил Михаил Корешков поблагодарив генерального директора арматурного завода в оборудовании спортивного зала директор департамента назвал «поступком настоящего гусара». Это сделано не в коммерческих целях, это сделано для учащихся и студентов. Участие в социальном проекте зала, будущий спортивный зал, одного из самых больших во Владимирской области, - настоящий праздник.

По мнению Александра Березкина, забота о здоровье населения имеет очень важное значение, и в первую очередь - о здоровье молодежи. Учащиеся республики, Ульяновской и Самарской областей, Ульяновска и Самары, в частности, финансовые вложения идут на строительство еще одного крупного зала в составе «Гусара», на реконструкцию спорта, затрачено порядка 5 млн рублей, и на обновленной базе в вечерам смогут заниматься спортом, проводить различные праздники и отпраздновать юбилеи (средний возраст работников примерно 35 лет). Но при этом, как директор крупнейше-

го в городе завода, Александр Березкин является сторонником комплексного подхода к подборке рабочих кадров, поэтому «Гусар» - едва ли не первое в области предприятие, заключившее соглашение о сотрудничестве и совместной деятельности с образовательными учреждениями. Среди сотрудников, в том числе среди молодежи, есть люди, которые вступили в эти соглашения, в учебных аудиториях технологоческого техникума будут готовиться специалисты высокой квалификации для работы на суперсовременном импортном оборудовании с прохождением практик непосредственно на производстве. Поэтому предполагается, что студенты, посыпавшиеся о курсах технологического техникума будут совмещать учебу с работой в заводских цехах. Пророчат премию за бизнес-сообщество, ставящее деньги в людей, иначе со временем просто некому будет работать. А в ответ на слова благодарности в свой адрес Александра Корешкова инициаторы сказали: «Ни здороваши».

Гости ознакомились со оборудованием и деталями отделки спорта, бытовыми помещениями. Михаил Корешков пропробовал в действии специальную машину по уборке зала. Разговоры о здоровом образе жизни вспыхнули в технологоческом техникуме в конференц-зале.

С.ФРОЛОВИ.
Фото автора

Новости

Награда нашлась

Планерка в администрации Гусь-Хрустального района по недавнему началась с вручения медали «За оказание гуманитарной помощи Ангеле» жителю д. Ильин В.С. Сухову. Награда искала его около 27 лет. Владимир Евгеньевич в 1986 году вместе с другими советскими военнослужащими осуществлял миротворческую деятельность в этой стране.

Победа «Детского мира»

Во Владимире прошел I Международный конкурс-фестиваль «Звезда Ополя», проводимый Фондом поддержки талантливых детей и молодежи «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ». Среди участников этого грандиозного мероприятия, прошедшего в новогодние 8 лет выступали и дети изстрашно-вокальной группы «Детский мир». В смену раза передразнили они своим выступлением. Дочери дофина, стали лауреатами I степени и возвратились домой с подарками. Конечно, эта заслуга, прежде всего, наших замечательных руководителей - Татьяны Геннадьевны Сумской и Маргариты Владимировны Земидовой.

Коноплю выращивали в литеике

Сотрудники уголовного розыска в Москве несколько дней назад по подозрению в совершении разбоя были задержаны двое граждан. В ходе обыска у них было обнаружено около 10 кг конопли. Оба задержанных были приобретены наркотическое вещество в Гусь-Хрустальном.

Ход проведения оперативно-розыскных мероприятий 11 декабря сотрудниками уголовного розыска ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» в литеике цехе текстильного комбината, расположенного на улице Рудницкой, было обнаружено помещение, в котором и выращивалась коноплю. В ходе осмотра было изъято 219 кг растений, около 15 кг упакованной выращенной конопли, а также оборудование для ее выращивания.

В настоящий момент все изъятое направлено на исследование, проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление организаторов наркобизнеса.

Об отлове животных

За счет средств бюджета Гусь-Хрустального в этом году оплачены расходы на отлов безнездорожных животных в сумме 163182,92 руб. По словам заведующей приюта для безнездорожных животных А.В. Соловьевой за этот период бригада отловила на комиссии по социальной политике города 100 животных, почетному званию «Заслуженный работник села» были удостоены 10 человек, а также награждены почетным званием «Почетный работник села» 10 человек. Правительство области высоко оценило эту работу. Последняя отметила - при отлове животных, красные организации выигравший конкурс, к этому виду работ привлекались специалисты, кинологи, ветеринары.

Допущена неточность

В № 91 от 12 декабря на первой полосе в новостном материале «Главный человек на селе» допущены досадные ошибки. Правильно следует читать: «...Среди них памятник знатоку губернатора облас-ти «Сельскому старцу». За добровольческий труд - награждена Кроткин Валентина Петровна, жительница деревни Будыши Гусь-Хрустального района. Почетная грамота и денежный приз - землевладелецу Зиновия Никифоровича Алимова - старосте села Чирково, благодарность от имени областной организации выразили Елене Александровне Дементьевой - старосте деревни Малая Артемовка, Римме Борисовне Суховой - старосте деревни Ильино, Владимиру Михайловичу Чиркову - старосте деревни Залесье».

Принимаем свои извинения.

Что? Где? Когда?

19 декабря в ГСК пройдут финальные игры первенства города по волейболу среди команд общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений (1-2 курс). Начало в 14.00.

22 декабря в спортивкомплексе ДЮСШ в 15.00 - чемпионат области по легкой атлетике.

22 декабря в спортивкомплексе ГХТТ состоится турнир по волейболу среди ветеранов (мужчины) в честь Г.С.Носачева. Начало в 11.00.

23 декабря в спортивкомплексе им. А.В.Пашукова в 15.00 состоится чемпионат города по мини-футболу.

Расписание работы катка стадиона «Центральный»

Ежедневно с 11.00 до 22.00 - в праздничные и выходные, каникулярные дни; с 13.00 до 22.00 - в рабочие дни. В ВИДУ НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ ПОГОДНЫХ УСЛОВИЙ РЕЖИМ РАБОТЫ МОЖЕТ БЫТЬ ИЗМЕНЕН.

Внимание!
До 21 декабря подпишитесь на газету
«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
на I полугодие 2013 года через отделение
«Почта России» и примите участие в розыгрыше приза -
ПЛАЗМЕННОГО ТЕЛЕВИЗОРА!
Розыгрыш состоится в День печати - 13 января 2013 г.
Желаем удачи!



ВЛАДИМИР КИСЕЛЕВ ПРОКОМЕНТИРОВАЛ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

12 декабря Владимир Путин вновь в качестве Президента страны огласил послание Федеральному Собранию

В числе приглашенных был председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселев. Он поделился впечатлениями об услышанном.

Владимир Киселев отметил глубину осмысления проблем, точность анализа экономической и социальной ситуации в стране, четкость оценок и задач, прозвучавших в докладе Владимира Путина. Сникер областного парламента отдельно прокомментировал некоторые темы послания.

«О демографической ситуации, продолжительности жизни, мерах стимулирования рождаемости

- Россия только-только вышла на положительную динамику - стабильный прирост населения регистрируется с 2010 г. Отчасти это связано с высокой рождаемостью жизни. Но как справедливо заметил Президент, нам необходимо больше внимания уделять сбережению здоровья. Активный образ жизни, физкультура и спорт должны стать нормой для подавляющего большинства населения. В этом смысле наше



областное движение «За Бег» - один из ответов на поставленную Президентом задачу. Меня очень порадовало, что Владимир Владимирович считает, что нормой для России является и может быть и должна быть рождаемость с тремя и более детьми. На это направлены меры господдержки. В частности, с 2013 г. начинаются дополнительные выплаты по третим и последующим детям в регионах с неблагополучной демографией. К сожалению, Владимирская обл. - одна из 50 территорий с низкой рождаемостью. Параллельно нужно действовать и на региональном уровне. Мы уже приняли закон о региональном материнском капитале (с 1 января он вступит в силу), о выделении бесплатных участков многодетным семьям.

о жилищной проблеме и ипотеке

- Владимир Владимирович Путин отметил, что в России ежегодно растет объем ипотечных кредитов. У себя во Владимирской области мы тоже наблюдаем эту тенденцию. Но сегодняшний день это главный путь решения жилищной проблемы. Однако, в полном объеме, согласен с Президентом, не в полном объеме ипотека по карману. Поэтому нужно одновременновести строительство жилья эконом-класса и развивать региональные программы льготной ипотеки для учителей, врачей, специалистов социально-значимых профессий. Такая программа пока работает только во Владимире. Задача - тиражировать опыт областного центра на весь регион.

ВЛАДИМИР КИСЕЛЕВ: «Региональные законодатели не боятся ответственности!»

13 декабря Владимир Путин встретился с членами Совета Законодателей Российской Федерации. Заседание было посвящено обсуждению приоритетных задач, озвученных Президентом накануне своего ежегодном послании Федеральному Собранию. На встрече присутствовали представители двух всем российских регионов. Владимирскую область представлял Владимир Киселев.

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области поделился прозвучавшими на заседании предложениями по дальнейшему развитию страны совместными усилиями федерального центра и властей региональных. По его словам, Владимир Путин в самом начале встречи дал понять, что не разделяет по значимости исполнительную и законодательную ветви власти. Об этом свидетельствует и тот факт, что председатели региональных законодательных собраний были впервые приглашены на оглашение ежегодного послания. Пред-

ставитель, наряду с губернаторами субъектов РФ.

Неудивительно, что и у самого Президента, и у остальных выступавших звучали слова о решении законодательной и исполнительной власти, - комментирует Владимир Киселев. - Равна и ответственность законодателей и исполнителей за реализацию поставленных задач, за успех преобразований, инициированных Президентом страны. Это общее задание и общая ответственность. Поэтому работать нужно слаженно и согласованно.

Подтверждением того, что председатели Законодательных Собраний готовы брать на себя ответственность, стало огромное количество вопросов «с места». Владимира Путина спрашивали о сохранении культурного наследия, безопасности граждан, развитии частного хозяйства. Законодатели из Осетии предложили обсудить вариант выборов губернатора по представлению кандидатур от партий - так у национальных мень-



шинств может появиться шанс привести своего лидера, что в принципе не возможно при общем голосовании.

- Интересное предложение озвучил председатель Законодательной Думы Оксана Козловская, - о дополнительных мерах защиты тружеников. Люди должны быть защищены при банкротстве, закрытии предприятия. Владимир Владимиро-

вич согласился, что существующие правила не всегда выполняются и их необходимо совершенствовать. Это обязанность государства, перед человечеством труда, - отметил В. Киселев.

Совместная работа законодательной фракции федерального центра и регионов должна стать еще более плотной и эффективной. Ведь большинство проблем, стоящих перед Россией, - находится именно на уровне субъектов. Некоторые из них копятся годами, десятилетиями. Это расселение ветхого и аварийного жилищного фонда, нехватка мест в детских садах, застарелые проблемы здравоохранения и образования. Все эти вопросы предстоит решить Федерации и регионам вместе.

- Владимир Владимирович подчеркнул - каждый уровень власти должен быть самодостаточным и способным решать те задачи, которые перед ним стоят, - рассказывает Владимир Киселев. - Нам важно работать как единая команда при решении как оперативных, так и стратегических задач, озвученных Президентом страны, в своем ежегодном послании.

«ВАТАЛИНКА» ОФИЦИАЛЬНО ПРИЗНАНА НАРОДНОЙ

Несколько лет назад четыре красавицы из стили и калпеллы для собственного творчества создали русскую народную песню «У бариня». Получились здорово, да к тому же понравились пять вместе, и решили девчата создать ансамбль русской песни - «Ваталинка». Как самая спонтанная в вокально-ансамблевых делах группа Гусевской области (и руководит до сих пор) Елена Бабиева, имеющая богатую творческую биографию. Кроме нее, «заболели» «Ваталинкой» Елена Балхина, Вероника Чекимова и Наталья Черкасова. Напомним, что название выбрано не случайно. Вымысел на одном из сибирских народов называет любимую девушку.

Новый ансамбль быстро завоевал симпатии гусевских любителей хороших песен, и это не удивительно: красивые, осанчивые, подвижные и артистичные, с бесконечной жизнерадостностью, главное – «ваталинки» делают из каждой песни маленькую жизнь, а помогает им в этом оригинальный сценарист и режиссер Маргарита Земцова, заведующая сценарным отделением единого социального-культурного центра. Отличаются поэзия и проклятия, эксплозивными одеждами, которые для них изготовили Маргарина Суторова и Елена Каразнова. «Ваталинка» постоянно приглашается на большие праздники и камерные встречи, ее знают в различных городах и районах Владимирской области, и районов Владимирской области,

более того – ансамбль покорил своим песенным искусством европейских меломанов, о чём можно судить по удачному, привлекательному сопровождению и народной русской песне, изобретательный постановочный антураж притягивает внимание и обычных зрителей всех возрастов, и взыскательных, искушенных ценителей прекрасного. Ещё одна особенность, разнообразие выигрыш спектакльных вокалистов Владимир Каташев, Борис Корягин, Ольга Кондакова. Особая миссия возложена на виртуозного аранжировщика Геннадия Жигунова, который выходит на подиум в костюме композитора. Многие зависят от качества инструментальных фразировок и цветового оформления.

По сути дела, прошедшие годы «Ваталинка» стала по-настоящему народной, и вот теперь, пришло официальное признание популярности и мастерства. Для награждения культуры областной администрации присвоили ансамблю звание «народный самодеятельный коллектив», который отмечает творческие достижения «Ваталинки». К этому значимому событию, отмеченному в жизни города был приурочен шикарный концерт. «Жизнь прекрасна, господи!», состоявшийся во Дворце молодежи «Хрустальный», который вела Маргарита Земцова, автор сценариев и постановщиков проекта. Свидетельство о присвоении

коллективу почётного звания вручил глава Гусевского муниципального образования Юрий Гришкин, с приветствием выступили коллеги по сцене, депутаты городского Совета, представители местного отделения партии «Единая Россия», гусевские литераторы. Большой успех был в центре программы «Хрустальный» – спектакль четырехчасовки «Опавановы программы» – неподорвимое артистическое искусство «Ваталинки», персональные выступления ее солистов. Зрители растрогали до слез малышы из театра песни «Суслы», тепло было встречены юные участники конкурса «Малыши-искусники». Детский центр «Исток», выступавший вместе с виновниками торжества, и самостоительно. Свою порцию аплодисментов заслужили, поддержавшие вновь исполнен-

ний народный коллектив, ансамбль «Архангелы», солисты мастера Михаил Тимофеев и «ланголи» Александра Шувалова, семейный дуэт Соня и Вячеслава Ишуниных, группа «Лаутыры», в составе коллектива гордости – то есть Елены Бабиевой.

Праздник песни удалился на славу. «Спасибо – Ваталинке» и ее друзьям, спасибо всем, кто организовал и осуществил это великолепное представление. И хочется повторить вслед за ведущей песенного карнавала:

Друзья, ликуйте,

спасибо – и пойте

ведь жизнь одна дана...

Поэтому она прекрасна,

господа!

С. Фролич,

Фото автора.

Учащиеся средней школы №4 уверенно выступают по многим видам спорта, представляют город Гусев-Хрустальный на престижных выездных соревнованиях, участие в которых требует серьёзных материальных затрат. В эти дни активно вырачивают спонсорские пожертвования и депутаты городского Совета и редрочных депутатов Ф.Косякова.

Этой осенью больших успехов под руководством учителя физического воспитания С.Фроловой достигли школьные футбольные команды. В городском первенстве по мини-футболу наши команды заняли первые места в двух возрастных категориях и в декабре будут защищать честь города в первенстве областя. В декабре команда семиклассников одержала победы в двух турнирах по мини-футболу, состоявшихся в г. Ступино. А команда 5-6 классов сражалась в играх за Кубок областя в городах Радужном и Юрьеве-Польском. Весь материальной помощи наше не обойтись.

Одним из руководства школы являются футбольные тренеры и их тренеры выразили глубокую благодарность родителям ребят и депутату городского Совета Федору Александровичу Косякову за поддержку и помощь в обеспечении участия школьных команд в областных турнирах по футболу. Это способствует развитию и становлению их спортивного мастерства, повышению престижа любой школы и нашего родного города.

Т.ПРИЧЕТА,

директор школы №4.

СТУДЕНТЫ ГСК - НА ВСЕРОССИЙСКОЙ ВЫСТАВКЕ «СТЕКЛОЭКСПО-2012»

ХI Международная выставка «Стекло-Экспо-2012» - «Стекло и современные технологии» - с большим успехом прошла в Москве в выставочном комплексе «Крокус-Экспо». Кроме России, на выставке были представлены Беларусь, Украина, Китай и Япония. Очень широкий экспозиционный показан мицеским стеклоделами - специалистами стеклозавода имени Дзержинского и курловской фирмы «Символ». Но сегодня речь пойдет о присутствии на столь грандиозном выставочном форуме студентов Гусевского стекольного колледжа, представители которого, как и всегда, показывают свою образцы технического творчества на выставочных стендах, а в последние годы участвуют и в работе дирекции выставки по особому приглашению ее руководства.

На этот раз в Международной выставке приняли участие только три учебных заведения Белгородской государственной технической академии (БГТУ), В.Г.Шухова, Российский химико-технологический университет им. Д.И.Менделеева и наш стекольный колледж. ГСК delegировал в столицу Елену Капустину - заведующую научно-техническим отделением, Людмилу Суторову - заместителя директора по научно-производственным работам и двух пятнадцатых студентов ветеранов колледжа Татьяну Головину и Дарью Солтанову. Отметим, что юные гусевчанки, по традиции, помогали дирекции в подготовке и проведении симпозиумов-программ: разместили на стендах выставочных экспозиций, среди фирм-участников специализированно подобраны материалы, помогали на регистрациях, помогали другие поручения, что, как всегда, особенно благодарностью хозяев выставки.

Но главное, конечно, их творческие

работы, которые красовались в интересной и разноцветной экспозиции ГСК это гравировка по стеклу. Татьяна и Даана не просто продемонстрировали свои многочисленные замечательные работы, но и провели мастер-классы гравировки по стеклу на привыченном из дома оборудовании, выдававшей яркий интерес у публики и желание попробовать свои силы в этом нелегком занятии. Любой желающий мог взять в руки гравировальный «карандаш» чтобы изобразить на гладкой поверхности стекла нечто интересное, но получилось, конечно, далеко не у всех. Девушки скромно делились своим мастерством, радарили половину своих работ.

По итогам выставки они были награждены почётными грамотами за высокие достижения в научно-техническом творчестве по своему рабочей профессии гравера. Их старшие товарищи тоже оказались на выставке. Елена Капустина и Людмила Суторова получили заслуженные грамоты за высокое качество подготовки и передеподготовки кадров для стекольной промышленности. Кроме того, Елена Юрьевна выступила с докладом о подготовке и передеподготовке кадров на производившей в рамках выставки научно-практической конференции.

Успех девушек не случаен, они все время старались быть на высоте. Елена Татьяна Головина занимается на курловском отделении ДЦ «Исток», где пишет маслом по холсту, поэтому кружок гравировки по стеклу в колледже, проявляет наибольший интерес.

Наши лучший стекольный завод пока не работает, но это не мешает способной молодежи, в значит, и быть заводу. Примечательно, что Гусевской стекольный колледж в целом награжден дипло-



мом XI отраслевой выставки «Стекло-Экспо-2012» за постоянное совершенствование технологий производства художественных изделий из стекла и высокое качество подготовки специалистов для стекольной промышленности. Руководитель колледжа делегации обратилась в ГСК с просьбой принять участие в их университете выпускников колледжа для обучения по трехгодичной программе специальности «инженер-технолог», что свидетельствует о высоком авторитете нашего стекольного колледжа у коллег из системы высшего образования.

Начиная с 1993 года, ГСК постоянно участвует в различных выставках, где с

успехом представляют работы студентов и преподавателей, да что имеет в подтверждение награды Министерства образования и науки РФ. Всероссийской выставочного центра (ВВЦ) – две золотые и серебряные медали, а в 2011 - ГСК присужден Гран-при, а также медали выставки центра «Мир стекла». Союза художников России, выставки компаний «СтеклоЛинкс», на Форуме «Стекло-Керамика...». Как видим, лучшие традиции стекольного колледжа не уходят на прохождении многих лет, и это еще одна гарантия жизнеспособности стекольного производства на Мещерской земле.

П.МИШИН.

Фото автора.

